

**Kategorija:** Klistiri

Klistir dildo 15cm

Šifra proizvoda: NMC0002328

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Klistir dildo 15cm je idealan dodatak koji će obogatiti vašu kolekciju intimnih igračaka i unaprediti vaše iskustvo lične higijene. Ovaj analni irigator sa tuš kablom je dizajniran specijalno za one koji žele da se osećaju sveže i čisto, pre i posle svakog trenutka intimnosti. Kada birate **Klistir dildo 15cm**, ne birate samo proizvod, već i kvalitetan pristup održavanju intime i zdrave higijene.

Izrađen od visokokvalitetnih materijala, uključujući ABS, metal, PVC i silikon, **proizvod** osigurava dugotrajnost i udobnost. Elegantna srebrna boja i prirodan ton kože doprinose sofisticiranom izgledu koji se savršeno uklapa u svaku sredinu. Savremeni dizajn ovoga irigatora je stvoren s namerom da zadovolji različite potrebe korisnika, a njegova dildo glava u obliku tuša pruža jedinstvena iskustva.

S optimizovanim dimenzijama prečnika od 3,2cm i dužinom od 15,2cm, **Klistir dildo 15cm** je prikladan za sve nivoe korisničkog iskustva. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj proizvod će vam doneti novu dimenziju užitka i pomoći vam da unapredite svoje intimne trenutke. Brend Nmc se pobrinuo da svaki detalj bude do savršenstva, omogućavajući lako čišćenje i praktičnu upotrebu.

Kako biste postigli maksimalnu udobnost, preporučujemo korišćenje voodotpornog lubrikanta. Pravilna briga o ovom proizvodu uključuje i čišćenje mlakom sapunicom pre i posle svake upotrebe, čime osiguravate optimalnu higijenu. Sa **Klistir dildo 15cm**, ne samo da ćete zadovoljiti svoje želje, već ćete osigurati i visok nivo lične higijene koji je bitan za zdravlje.

Vaša privatnost nam je izuzetno važna, a zato nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Naručujući **Klistir dildo 15cm**, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti isporučena pažljivo i u potpunoj diskreciji.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Naša online prodavnica pruža sve što vam treba iz sexy shop industrije, omogućujući vam da istražite širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti vaše intimne potrebe. Naručite svoj **Klistir dildo 15cm** danas i otkrijte novi nivo senzualnosti i udobnosti u svom svakodnevnom životu. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a upravo zato birajte kvalitetno i diskretno kada su u pitanju vaši intimni trenuci.

Zahvaljujući inovativnom dizajnu i vrhunskim materijalima, **Klistir dildo 15cm** postaje nezaobilazni deo svake kolekcije. Bez obzira na to da li želite osveženje koje će dodatno obogatiti vaše iskustvo ili tražite način da unapredite svoje trenutke intimnosti, ovaj proizvod će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Ne čekajte više, posetite nas i izaberite **Klistir dildo 15cm** kao vaš novi omiljeni dodatak. Uživajte u svakom trenutku i otkrijte kako pravilna higijena i zadovoljenje potrebnih trenutaka mogu učiniti vaš život ispunjenijim i srećnijim.

Deklaracija

Model:	Klistir dildo 15cm NMC0002328
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	NMC
Boja:	Srebrna Kože
Materijal:	ABS Metal PVC Silikon
Barkod:	4897078631573
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,34 KG
---------------	---------